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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Cristina Todorean, 
Oana Muntean şi Magdalena Pop, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

E fascinant...

Să ai speranţă în viitor... Să ştii că după noapte vine ziua... Să trăieşti cu intensitate 
emoţiile... Să tresari de bucurie... Să nu invadezi spaţiul altuia... Să fi i spontan... Să 
iubeşti oamenii fără condiţii... 

Să profi ţi bine de toate momentele... Să faci voluntariat... Să învingi tristeţea... Să ai 
încredere în vocea interioară... Să-i ierţi pe ceilalţi... Să stimulezi creativitatea... Să nu te 
pierzi în detalii de nimic...  Să imiţi un copil... Să plângi de fericire...  Să laşi pe mâine...

Să ai gânduri pozitive... Să respecţi sentimentele celorlalţi...  Să râzi cu poftă...  Să fi i 
sincer...  Să găseşti fericirea în lucruri mici... Să ştii că suntem persoane unicate...  Să 
dansezi fără teamă... Să nu te lipeşti de lucrurile materiale... Să respiri briza mării... Să 
asculţi melodia suavă a unui izvor...  Să observi natura... Să adori o zi de ploaie...  

Să cureţi aparenţele... Să descoperi ce spunem despre ceilalţi... Să cauţi orizonturi noi... 
Să percepem că suntem umani... Să ne învingem pe noi înşine... Să vezi frumuseţea 
sufl etului... Să învingi pasivitatea... Să ştii că viaţa este consecinţa atitudinilor noastre... 
Să nu critici deciziile... Să mimezi creşterea interioară... Să laşi să se întâmple... Să 
practici umilinţa... Să adori căldura umană

Să valorizezi micile victorii... Să trăieşti pasionat pentru viaţă... Să vezi doar lucrurile 
bune... Să înţelegi că există limite... Să observi viaţa cu alţi ochi... Să-ţi formezi o 
mentalitate pozitivă... Să ai o bună autostimă... Să dirijezi toată energia ta pozitivă în 
ceea ce faci... Să regreţi doar că nu eşti fericit... Să fi i plin de afecţiune pentru ceilalţi...  

Să dormi fericit... Să emani vibraţii de iubire... Să ştii că suntem pe pământ în trecere... 
Să profi ţi de oportunităţi... Să-ţi asculţi inima... Viaţa este preţioasă într-adevăr când are 
valoare... Înfrunt-o ! ! ! 



Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro

Cicatricele vorbesc

 În primul rând, cicatricele lui Cristos vorbesc cel mai elocvent 
despre iubirea Lui pentru noi. Sf. Paul scrie: “Căci Cristos, încă fi ind noi 
neputincioşi, la timpul hotărât a murit pentru cei necredincioşi. Căci cu greu 
va muri cineva pentru un drept; dar pentru cel bun poate se hotărăşte cineva 
să moară. Dar Dumnezeu Îşi arată dragostea Lui faţă de noi prin aceea că, 
pentru noi, Cristos a murit când noi eram încă păcătoşi” (Romani 5,6-8).
 Urmele rănilor lui Isus vorbesc elocvent despre iubirea Sa pentru noi. 
O astfel de elocvenţă ar trebui să trezească în orice creştin adevărat răspunsul 
pe care l-a trezit în Toma şi în fetiţă: “Domnul meu şi Dumnezeul meu, te-am 
iubit înainte, dar acum te iubesc mai mult ca niciodată”.
 În al doilea rând, urmele rănilor lui Isus ne învaţă că viaţa este o luptă. 
Crede cineva că un bun creştin nu suferă niciodată? “Dumnezeu a avut un 
Fiu fără de păcat”, a spus Sf. Augustin. “Nu a avut nici unul fără suferinţă”. 
El nu ne-a promis niciodată imunitate faţă de suferinţă – propriul Lui Fiu a 
suferit – ci ne-a promis victoria în suferinţa noastră. “În lume necazuri veţi 
avea; dar îndrăzniţi. Eu am biruit lumea”, a spus El. Cel mai rău lucru pe care 
diavolul îl poate face este să îl omoare pe Dumnezeu. Fiind învins în aceasta, 
în momentul lui de maximă putere, când poartă cea mai tare armură a lui, 
răul nu mai poate fi  din nou victorios.
 În al treilea rând, cicatricele lui Isus vorbesc elocvent despre iubirea 
Sa, dar ele le vorbesc de asemenea cicatricelor noastre. Cea mai grea parte a 
suferinţei pentru creştini este ceasul întunecat în care sunt ispitiţi să creadă că 
Dumnezeu nu este cu ei în suferinţa lor; când ei îşi închipuie că Isus domneşte 
în vreun paradis îndepărtat, netulburat de nenorocirea lor. Acest lucru pur şi 
simplu nu este adevărat! Primul lucru pe care îl face Isus atunci când vine 
la cei care suferă este să le arate mâinile lui cu cicatrice. Ce parolă! Atunci 
când îşi verşi cele mai pătimaşe proteste în faţa lui Isus, întrebându-l de ce a 
trebuit să ţi se întâmple aceasta tocmai ţie, priveşte! El îţi arată mâinile Lui.
 În fi ne cicatricele de pe trupul lui Isus au fost cauzate de păcatul 
omului. Dacă ar trebui să alegem un simbol pentru păcat, poate cel mai bun 
ar fi  un piron. Fiecare păcat este un piron care continuă să fi e împlântat în 
trupul lui Isus. Cea mai bună defi niţie a păcatului este aceea că nu e doar 
încălcarea poruncilor, ci chiar mai mult rănirea inimii lui Dumnezeu.
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